

WSZ-EP-13/.....⁴¹⁸...../2017

Konin, 28 MAR. 2017

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych dla potrzeb Oddziału Intensywnej Terapii, Anestezjologii i innych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-13/2017)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 3-5

Prosimy o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co pozwoli na złożenie większej ilości konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy antybakteryjno-wirusowy dla dorosłych o przestrzeni martwej 32ml i masie 23 g, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o merytoryczne uzasadnienie, gdyż powyższe parametry w żadnej sposób nie wpływają negatywnie ani na komfort użytkowania, ani na jakość oferowanego wyrobu a w obecnej konstrukcji SIWZ znacząco ograniczają konkurencję.

Odpowiedź: Zgodnie z modyfikacją SIWZ, która otrzymuje następujące brzmienie:

„Filtr oddechowy antybakteryjno-wirusowy dla dorosłych, zakres objętości oddechowych 150-1200 ml elektrostatyczne, sterylne, skuteczność filtracji min.99,99%, waga do 23g, przestrzeń martwa 32-36ml”.

Zamawiający umieści modyfikację SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy antybakteryjno-wirusowy dla dorosłych o mniejszej (bardziej pożądanej) przestrzeni martwej 33ml?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści filtr antybakteryjno-wirusowy dla dorosłych, mechaniczny (bez warstwy elektrostatycznej) z wyodrębnioną warstwą piankowego wymiennika ciepła i wilgoci o skuteczności filtracji 99,999999%, masie 40 g i przestrzeni martwej 54 ml, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o merytoryczne uzasadnienie, gdyż powyższe parametry w żadnej sposób nie wpływają negatywnie ani na komfort użytkowania, ani na jakość oferowanego wyrobu a w obecnej konstrukcji SIWZ znacząco ograniczają konkurencję.

Odpowiedź: Zgodnie z modyfikacją SIWZ, która otrzymuje następujące brzmienie:

„Filtr antybakteryjno-wirusowy dla dorosłych, sterylne, mechaniczne (Zamawiający dopuszcza bez warstwy elektrostatycznej) z wyodrębnioną warstwą celulozowego albo piankowego wymiennika ciepła i wilgoci. Zamawiający dopuszcza skuteczność filtracji 99,999999%”.

Zakres objętości oddechowych 200-1500ml, wydajność nawilżania przy VT500ml min.22mg/l, waga do 35-40g, przestrzeń martwa 54-66ml, utrata wilgoci max 6 mg /l przy VT 500”.

Zamawiający umieści modyfikację SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści filtr antybakteryjno-wirusowy dla dzieci, elektrostatyczny z wyodrębnioną warstwą piankowego wymiennika ciepła i wilgoci o masie 18 g, przestrzeni martwej 26 ml, objętości oddechowej 75-1200 ml, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o merytoryczne uzasadnienie, gdyż powyższe parametry w żadnej sposób nie wpływają negatywnie ani na komfort użytkownika, ani na jakość oferowanego wyrobu a w obecnej konstrukcji SIWZ znacząco ograniczają konkurencję.

Odpowiedź: Zgodnie z modyfikacją SIWZ, która otrzymuje następujące brzmienie:

„Filtry antybakteryjno-wirusowe dla dzieci, sterylne, elektrostatyczne, z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci albo z wyodrębnioną warstwą piankową, zakres objętości oddechowych 75 – 1200 ml; wydajność nawilżania przy VT250ml min.32mg/l, przestrzeń martwa 26-29ml, waga do 21g”.

Zamawiający umieści modyfikację SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści filtr o mniejszej objętości (bardziej pożądaney) wynoszącej 54 ml, spełniający pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści lżejszy wymiennik o masie 9,5 g, spełniający pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy do znieczuleń dla dorosłych o długości 180 cm i dodatkową rurą o długości 180 cm, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr 3, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy wykonany z PP?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

D. Kotecka
Dorota Kotecka